

狭路相逢

恒丰、亚泰输球“保送”永昌冲超

2019赛季中甲联赛末轮8场比赛2日下午同时开球,形势大好的贵州恒丰、长春亚泰双双败北,“冲超”三强仅有原本排第三的石家庄永昌取胜,他们也凭借这场胜利“逆袭”,冲超成功。

“1102天,咱们回来了!”

永昌“弯道超车”重回中超

本轮之前,青岛黄海青港已提前“冲超”,有希望争夺另一个升级名额的球队包括贵州恒丰(54分)、石家庄永昌(53分)、长春亚泰(53分)。然而,贵州恒丰本轮0:1客场不敌北京北体大,错失“冲超”良机。值得一提的是,最近六轮,恒丰输了四场。“冲超”关键时刻表现萎靡,让球队最终留守中甲。

石家庄永昌赛前并不被看好,即便他们赢球,还需要看其他两支球队的脸色。在这样的不利条件下,石家庄永昌主场2:0战胜新疆雪豹纳欢,在另外两队都输球的

情况下,永昌凭借宝贵3分在积分榜上逆转贵州恒丰反超,时隔1102天重回中超联赛。

当天河北奥体涌入35000多名球迷,创造河北球队的中国职业足球联赛主场上座率纪录。比赛进入末段,另外两块赛场上的贵州恒丰和长春亚泰此时均落后对手,在球迷山呼海啸般的助威声中,永昌距离重返中超的时刻越来越近。

第88分钟,永昌前场发动快攻,穆里奇接队友直塞球后打空门得手,永昌2:0锁定胜局。随着贵州恒丰0:1不敌北体大,长春亚泰1:4



▲永昌冲超成功,老帅古特比跪谢球迷。
▶青岛黄海青港队教练奥斯卡(右)在庆典仪式上被喷洒啤酒。

遭黑龙江FC横扫,石家庄永昌此战获胜后以56分收获中甲联赛第二名,搭上了去往中超的末班车。(新体)

赢球晋级却成了一件“坏事”

紧密赛程拖死利物浦 双线作战愁死克洛普

联赛杯第4轮,利物浦主场派出半小将半替补阵容,仍然点球大战击败阿森纳进入下一轮。虽然小将们表现不俗受到好评,但赢球晋级对利物浦来说,似乎成了一件“坏事”。

自打利物浦主帅克洛普“威胁”不改赛程就“罢赛”,赛程是否过密就成了多名英超主帅在11月1日赛前发布会上被要求探讨的问题。克洛普当日则再次强调,他不能让球队一分为二,一半球员留下参加英格兰联赛杯,一半去多哈征战世俱杯。

按照预先安排,“红军”将在12月16日开始的那一周进行与阿斯顿维拉的联赛杯四分之一决赛,但他们作为欧洲冠军已确定要在12月18日和21日参与两场世俱杯较量。克洛普明确表示,联赛杯不改时间,他们就无法参赛。

然而,比较闹心的是,12月对利物浦而言已经没什么档期。“显然现在的问题是比赛太多了。”克洛普说,“阵容中球员的数量和比赛数量不平衡,球员们远得不到所需要的休息时间。”德国人还以麾下的马内、萨拉赫等国家队主帅为例说:“他们这些球员一年只能休息两周,这简直是对体力要求超高的工作。”(新华)

前一刻天堂 后一秒地狱

恒丰亚泰最后一轮掉链子

贵州恒丰在上轮2:1击败呼和浩特后,奇迹般地冲到了第2的位置,他们积54分,永昌积53分和长春亚泰同分。最后一轮比赛,贵州恒丰只要客场击败北京北体大就可以冲超。至于长春亚泰同样有机会,而永昌则必须满足贵州恒丰、长春亚泰全不赢球的条件。但最终的结果绝对让球迷们大吃一惊,占据冲超绝对主动权的贵州恒丰,在客场以0:1输

给了北体大,与中超彻底说再见。

而亚泰作为第二顺位的冲超球队,最后一轮客场对阵黑龙江FC,但最后的结果更让球迷们吃惊,最后1:4惨败。反倒是永昌最终拿到了一个冲超名额,而贵州恒丰和亚泰错失了最好的机会。可以说,永昌是硬生生被贵州恒丰和长春亚泰“抬”进了中超。

(富奇)



贵州恒丰冲超功败垂成,女球迷看台痛哭。

大巴黎爆冷失利 遭倒数第一逆转

新华社巴黎11月1日电 法国足球甲级联赛第12轮爆出大冷门,位于榜首的巴黎圣日耳曼队1:2不敌赛前排在倒数第一的第戎队,迎来本赛季的第三败,但仍以领先第二名8分的优势高居积分榜榜首。

比赛开始第19分钟,巴黎圣日耳曼队凭借姆巴佩的一记精彩射门1:0暂时领先,但在上半场补时阶段,第戎队凭借乔亚的进球扳平比分。随后在第47分钟,卡迪斯突入禁区抽射命中,将比分扭转为2:1助力第戎反超。

此前第戎队在本赛季的11场比赛中仅打进6球,且在过去赛季中从未击败巴黎圣日耳曼队,在双方的8次比拼中第戎共输31球。而赛前的大巴黎也是信心满满,尽管内马尔因伤缺席,仍被认为能够轻松击败第戎队。此次的爆冷失利也让大巴黎主教练图赫尔直言球队过于被动,球员之间没有很好的协作。

本次比赛使得原本排行倒数第一的第戎队升至倒数第三,巴黎圣日耳曼队也将对球员进行重新部署来准备下周三欧洲冠军联赛中与布鲁日队的比赛。

通告

因道路维护施工需要,现决定于2019年11月2日至12月31日,封闭珠海大道(机场北路口至双湖北路口段)、珠海大道(双湖北路口至金山花园段)和机场北路(珠海大道路口至金湖路口段)的一条机动车道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队
2019年11月1日

通告

因机场路二号闸桥维护施工需要,现决定于2019年11月4日至11月30日每天22:00至次日6:00,封闭二号闸桥双向各一条机动车道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队
2019年11月1日